



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

Universitatea POLITEHNICA din București



Domnului Prof. dr. ing. Cristian DOICIN

Decan

Facultatea de Ingineria si Managementul Sistemelor Tehnologice

Stimate domnule decan,

Potrivit recomandărilor primite de la unitățile de poliție competente teritorial făcute în baza Legii 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor precum și a regulamentului de ordine interioară, accesul în incinta Universității Politehnica din București trebuie să se facă pe bază de legitimație de serviciu.

Angajații UPB sunt obligați să aibă asupra lor în permanență, atâta timp cât se află în incinta universității, legitimația de serviciu.

Angajaților universității li se vor elibera două tipuri de legitimații de serviciu:

- 1) cu drept de acces auto
- 2) fără drept de acces auto

Prețul unei legitimații de serviciu cu drept de acces auto este de 50 lei (taxa se va achita la casieria UPB), iar legitimația de serviciu fără drept de acces este eliberată gratuit.

De asemenea, sistemul de acces auto a fost îmbunătățit, astfel, începând cu **03.01.2018** accesul autovehiculelor în incinta universității se va face exclusiv "în baza unei legitimații de serviciu care va avea si funcția de card de acces, eliberată nominal". Legitimația eliberată este valabilă doar pentru un singur autovehicul, noul sistem de acces auto putând să identifice numărul de înmatriculare declarat la momentul solicitării legitimației acces auto.

Având în vedere aceste modificări, **până la data de 15.12.2017**, administratorii șefi de facultate trebuie să centralizeze informații/documente de la angajații din facultate pentru eliberarea noilor legitimații de serviciu .

cc. doamnei Georgescu Luminița, administrator șef de facultate

Documentele solicitate sunt necesare pentru a putea fi contactați și programați în vederea eliberării legitimațiilor de serviciu și vor fi transmise Direcției Informatizare și Resurse Umane. Persoană de contact: dl Ion Stăncel, email ion.stancel@upb.ro, tel 021.402.9666, camera R 406, Rectorat.

Începând cu data de 03.01.2018 legitimațiile/cardurile eliberate anterior își încetează valabilitatea.

Responsabilitatea privind autenticitatea datelor transmise revine administratorului șef de facultate, care le va verifica personal înaintea transmiterii documentelor către D.I.R.U. Administratorul șef de facultate va certifica prin semnătură faptul că datele centralizate și prezentate sunt valide.

Netransmiterea documentelor solicitate până la data menționată mai sus sau transmiterea acestora cu date incomplete va duce la imposibilitatea eliberării în timp util a legitimației de serviciu .

De asemenea, anexam și Regulamentul privind accesul autovehiculelor și pietonilor în incinta UPB, urmând ca dumneavoastră să-l diseminați la nivelul facultății.

Pentru informații suplimentare vă rugăm să îi contactați pe domnii:

- Domenic Stăncel (D.I.R.U., cam. R406, tel. 021.402.9666, email domenic.stancel@upb.ro) – informații generale privind legitimațiile de serviciu și documentele solicitate;
- Goganta Gabriel (Biroul Administrare Patrimoniu-Rectorat cam. 021, tel. 0730.559.052, email gabriel.goganta@upb.ro) – informații privind legitimații de serviciu cu drept de acces auto.

În vederea eliberării legitimațiilor de serviciu va transmitem anexat următoarele documente care trebuiesc completate și transmise DIRU:

- procedura de centralizare a datelor pentru eliberarea legitimațiilor de serviciu
- centralizator date personale
- cerere eliberare legitimație de serviciu cu drept de acces auto.

Mulțumindu-vă pentru colaborare, stimate domnule decan, vă asigur de toată considerația mea.

Director General,

Mihai COROCĂESCU

